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Ανακαίνιση Δημοτικού Σχολείου στην Τανζανία 
από την Ιερά Μητρόπολη Αρούσας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Η Ορθόδοξη Εκκλησία ως στοργική μητέρα αγκαλιάζει τα 
παιδιά και ενισχύει την εκπαίδευση στην Αφρική. Με τη χάρη 
του Θεού, ολοκληρώθηκαν οι εργασίες ανακαίνισης στο 
Δημοτικό Σχολείο του χωριού Μλόα, στην Κεντρική Τανζανία.

Το έργο χρηματοδοτήθηκε από την Ιερά Μητρόπολη Αρούσας, ύστερα από αίτημα 
της διεύθυνσης του σχολείου προς τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Αρούσας κ. 
Αγαθόνικο. Η ανακαίνιση προσέφερε στα παιδιά έναν ανανεωμένο και αξιοπρεπή 
χώρο μάθησης, ενισχύοντας ουσιαστικά τις εκπαιδευτικές συνθήκες.
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Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Αρούσας κ. Αγαθονίκου, ο 
Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος π. Μάξιμος μετέβη στο σχολείο, συνοδευόμενος 
από ιερείς της Μητροπόλεως και μοναχές της Ιεράς Μονής Αρχαγγέλου Μιχαήλ. 
Κατά την επίσκεψή τους τέλεσαν τον Αγιασμό και προχώρησαν στα εγκαίνια των 
νέων, πλήρως ανακαινισμένων εγκαταστάσεων.

Η υποδοχή από τους μαθητές υπήρξε ιδιαίτερα θερμή και συγκινητική. Τα παιδιά, 
μαζί με τους γονείς τους, εξέφρασαν τη χαρά και την ευγνωμοσύνη τους 
τραγουδώντας με σκοπό να ευχαριστήσουν την Ορθόδοξη Εκκλησία και τον 
Ποιμενάρχη τους για την πολύτιμη αυτή προσφορά.

Ιδιαίτερες ευχαριστίες οφείλονται στα μέλη της ιεραποστολικής ομάδας από τη 
Στουτγάρδη της Γερμανίας, με επικεφαλής την κα Σάρρα Αμανατίδου, οι οποίοι 
συνέβαλαν καθοριστικά στην υλοποίηση του έργου.



Μετά τη λήξη της τελετής προσφέρθηκε γεύμα αγάπης σε όλους του μαθητές και 
μαθήτριες του σχολείου, στο προσωπικό και τους γονείς, το οποίο δώρισε μιας 
ευσεβής κυριά υπέρ αναπαύσεως του συζύγου της Γεωργίου.

Η φιλανθρωπική αυτή διακονία καταδεικνύει την ευαισθησία και την προσωπική 
μέριμνα του Μακαριωτάτου Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. 
Θεοδώρου B´ για την εκπαίδευση και για την κάλυψη των αναγκών της κοινωνίας, 
στις απομακρυσμένες και δοκιμαζόμενες περιοχές της Αφρικής. Υπό την πατρική 
του καθοδήγηση αναπτύσσονται δράσεις κοινωνικής στήριξης, δημιουργούνται και 
βελτιώνονται υποδομές οι οποίες εντάσσονται στην συνολική φροντίδα του 
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας για το ποίμνιο στην Αφρική και δημιουργούν την 
προοπτική για ένα καλύτερο μέλλον για τα παιδιά.

Η Εκκλησία πορεύεται στον κόσμο ως στοργική μητέρα, προσφέροντας πνευματική 
καθοδήγηση και έμπρακτη αγάπη προς τον άνθρωπο. Με το βλέμμα στραμμένο στο 
Ευαγγέλιο της αγάπης, σπέρνει τον σπόρο της ελπίδας της Αναστάσεως στις 
ψυχές των ανθρώπων. Σε τόπους, όπου οι ανάγκες είναι μεγάλες και οι 
δυνατότητες περιορισμένες, η παρουσία της γίνεται φως και παρηγοριά.

Η στήριξη της εκπαίδευσης είναι μια βαθιά πνευματική διακονία, που στοχεύει στη 
διαμόρφωση ολοκληρωμένων ανθρώπων, με πίστη, αξίες και προοπτική. Η 
Εκκλησία επενδύει διαρκώς στο πολυτιμότερο αγαθό, τη νέα γενιά, πιστεύοντας 
ότι κάθε παιδί αποτελεί μια ζωντανή εικόνα του Θεού και έναν φορέα ελπίδας για 
το μέλλον του κόσμου. Μέσα από τέτοιες πρωτοβουλίες, αναδεικνύεται ότι η 
αγάπη, όταν γίνεται πράξη, είναι η δύναμη που μεταμορφώνει τον κόσμο και 
οικοδομεί ένα λαμπρό και ευλογημένο μέλλον για τα παιδιά της Αφρικής.
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